Воспитатель – это воплощение целого мира.

 «Если вы удачно выберете труд
 и вложите в него свою душу,
 то счастье само отыщет вас».
К.Д.Ушинский

Мастерство педагога. В чём оно? В знании своего дела. В любви к нему. В неотделимости профессионального труда от собственных жизненных интересов. В самоотверженной отдачи своего времени и сил, ощущения удовлетворения и радостной приподнятости. В счастье видеть устремлённые на тебя детские глаза, в которых безграничное доверия, радость, надежда, пытливость. В ответственности перед обществом, доверившим педагогу своё будущее. 
В выборе своей  профессии определилась не сразу. Когда я училась в старших классах, на летних каникулах я работала помощникам воспитателя в детском саду. Это и помогло мне определиться в выборе своей профессий. Выбрала  ее не случайно. Я всегда любила детей. Работая  с ними, ты как бы погружаешься в мир детства, радуешься, веселишься, развиваешься и растешь вместе с ними. Каждому ребенку я даю частичку своей души и сердца. Стараюсь  воспитывать в них доброту, любовь и  уважение. Все хорошее и светлое, что есть во мне, я отдаю детям.
Работая в детском саду, я ни разу не усомнилась в выборе своей профессии, но с каждым днем все больше убеждаюсь, как нелегко  воспитывать детей. Это очень не легкий и не простой труд. Воспитатель постоянно должен совершенствовать свое мастерство, всегда быть на высоте. Осваивать инновационные технологий,      нетрадиционные методы. Необходимо разнообразить знание, чтобы удовлетворить потребность современного ребенка, помочь познать окружающий мир. Ведь именно от тебя во многом зависит то, какими выйдут в школьную жизнь твои дети. Современный воспитатель должен обладать терпением и доброжелательностью, ведь ему  приходиться работать не только с детьми, но и родителями. Педагог должен уметь тесно сотрудничать с родителями, вместе решать ответственные задачи воспитания. 
Моё педагогическое мастерство - воспитывать жизнелюбивых, честных, культурных и добрых детей. Я, горжусь своей профессией и считаю, что сделала правильный выбор. Я, горжусь, когда вижу, как мой ребята не хотят идти домой; не остаются дома, когда у родителей выходной день,  а просят их отвести в детский сад; делятся своими секретами; когда бегут к тебе обнимают  и говорят,  что любят тебя. 
Я - воспитатель! И этим я горжусь.
Быть воспитателем не только интересно, но еще очень ответственно, ведь тебе доверяют самое  дорогое — Детей. 
Воспитатель это не только тот, кто воспитывает и обучает, это, прежде всего ДРУГ для детей. 
И то, как ты будешь относиться к детям, зависит их доверие к тебе… 
Воспитатель-это вторая мама…
 Воспитатель — это пример для подражания… 
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